

El Gobierno regional no se plantea un ERE del personal laboral

Valcárcel hace efectivo el nombramiento de Juan Bernal como vicepresidente de asuntos económicos

:: M. B. B. / LA VERDAD

MURCIA. Juan Bernal, vicepresidente del Gobierno regional –nombrado ayer por Valcárcel a través de un decreto–, ha señalado a esta Redacción que el Ejecutivo «no contempla» que se pueda llevar a cabo un expediente de regulación de empleo (ERE) entre el personal laboral de la Comunidad Autónoma. En una disposición transitoria, la reforma laboral aprobada en el Consejo de Ministros prevé despidos en el sector público –en las diversas instancias de la Administración y en empresas públicas– en el caso de que se produzca un escenario de «insuficiencia presupuestaria sobrevenida y persistente» durante nueve meses consecutivos. Bernal apostilló que este tema no se le ha pasado en absoluto a nadie del Gobierno regional por la cabeza. En declaraciones anteriores, el titular de Economía y Hacienda ha subrayado que los salarios de los funcionarios y del personal laboral de la Comunidad están garantizados, por lo que no ve motivos para que se plantee esta cuestión.

El presidente Ramón Luis Valcárcel dio ayer el paso y firmó el decreto nombrando a Juan Bernal, vicepresidente para asuntos económicos. Bastó con un encuentro de ambos en San Esteban. Bernal presidió a primera hora de la mañana el acto de toma de posesión de su nuevo equipo en la consejería y dijo desconocer cuándo asumiría la vicepresidencia, aunque aclaró que sería efectiva en algún momento de esta semana. Ese momento llegó apenas unas horas después, cuando fuentes del Ejecutivo anunciaban que el

paso estaba dado. El presidente Ramón Luis Valcárcel firmó el Decreto de la Presidencia número 3/2012 que coloca a Bernal como su mano derecha. Este documento establece, además, que Bernal sigue como titular de la Consejería de Economía y Hacienda, de cuyo cargo tomó posesión el 25 de enero. El objetivo del presidente murciano, según la misma fuente, es coordinar esta área de actuación del Gobierno regional, clave en la actual situación y coyuntura económica.

No recorte; «reconducción»

Preguntado por su designación como vicepresidente, Bernal descartó que se trate de que Valcárcel lo haya hecho con alguna intención política o para darle más poder, sino que es, tal y como afirmó, para fortalecer su labor de coordinación que «desde la Consejería de Economía y Hacienda se necesitará en estos tiempos difíciles en los que habrá reconducción presupuestaria», informa Efe. Durante el acto de nombramiento de su nuevo equipo, Bernal ahondó en la situación actual de la economía regional y recordó que «no se puede mantener eternamente una situación en que los ingresos están muy por debajo de los gastos y el gobierno tiene que reconducir esto». Asimismo, subrayó la importancia del Plan de Reequilibrio presupuestario «porque no se puede sostener todo un conjunto de prestaciones y de servicios que superan claramente a nuestros ingresos». «No me gustaría que se enfocara esto como un recorte. Es una reconducción», advirtió, ya que el presupuesto no se hará a base de recortes «entendidos de quitar de aquí y de allá», sino de modificar partidas y componentes de gasto.

Retegui: «Es un hachazo»

La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, Begoña García Rete-



Antonio Gómez Fayrén y Juan Bernal charlando ayer en el acto oficial en la Consejería. :: VICENTE VICÉNS/ AGM

Confidencias entre los dos únicos 'vices' de Valcárcel

El acto de toma de posesión de los nuevos altos cargos de la Consejería de Economía y Hacienda fue escenario de una estampa peculiar. Coincidieron Antonio Gómez Fayrén y Juan Bernal, los dos únicos vicepresidentes con los que ha contado Valcárcel, que recupera la estructura de gobierno de sus dos primeras legislaturas (1995-2003).

El director de Medio Ambiente toma posesión a 'puerta cerrada'

Amador López tomó ayer posesión como nuevo director general de Medio Ambiente ante el consejero de Presidencia, Manuel Campos. Lo hizo en un acto a 'puerta cerrada' y al que no se convocó a los medios de comunicación. López, que fue concejal de Urbanismo de Caravaca y en la actualidad director general de la Función Pública, sustituye en el cargo a Teresa Navarro.

También tomaron posesión de sus cargos Eduardo Linares como director general de Patrimonio, Informática y Telecomunicaciones; Luis Martínez de Salas como director general de Economía, Planificación y Proyectos Estratégicos, y Enrique Gallego, como director general de Función Pública y Calidad de los Servicios. El vicepresidente Juan Bernal pidió a su nuevo equipo «trabajo, sacrificio y esfuerzo». «Hoy se termina de completar el equipo de la Consejería, un equipo de una enorme categoría profesional y una experiencia enorme», señaló. Por su parte, Antonio Sánchez Solís ha sumido la Dirección General de Transportes.

gui, salió al paso de las declaraciones del nuevo vicepresidente económico recalando que Bernal llama «reequilibrio cuando quiere decir hachazo». Reclamó al consejero que no «intente convencernos de que el problema lo tiene que asumir toda la sociedad, porque la responsabilidad de sacar a la Región de la crisis es del Ejecutivo murciano y tiene que explicar por qué renuncia a cobrar más impuestos a los que más tienen, mientras exige recortes al conjunto de la ciudadanía».

«No podemos aceptar pulpo como animal de compañía, porque cuando las cosas iban bien el Ejecutivo regional lo achacaba a su buena gestión, pero ahora que pretende meter el hacha al Presupuesto y a los derechos aluden a reequilibrio y quieren hacer responsable a toda la sociedad», ironizó.

Nicolás Pascual de la Parte, nuevo embajador de Seguridad en la UE

:: J. G. BADÍA / EP

MURCIA. «Estoy muy contento porque es una forma de coronar muchos años dedicado a la política de seguridad exterior». De esta forma valoraba desde Bruselas Nicolás Pascual de la Parte su nombramiento por parte del Consejo

de Ministros como nuevo embajador representante de España en el Comité Político y de Seguridad del Consejo de la Unión Europea. Este ciezano –23 de abril de 1959– ha trabajado en los últimos 23 años en las embajadas de España en Irlanda y Alemania y con dirigentes

nacionales tan importantes como los expresidentes José María Aznar, en su Gabinete de Moncloa, y Felipe González, en el grupo de reflexión sobre el futuro de la Unión Europea. Hasta la fecha, Nicolás Pascual ha estado destinado en la Unidad Política de Alerta Rápida de la

Secretaría General del Consejo de la Unión Europea, cargo que desempeña desde 2004. Dentro de un mes y medio tomará posesión de su nuevo cargo –en Bruselas– con el objetivo de «representar los intereses de España en política exterior y en materia de seguridad para afrontar grandes retos como la primavera Árabe, los conflictos de Oriente Medio y la prevención de conflictos armados en el cuerno de África sin olvidar otros temas como el desarme nuclear de Irán».

Es colaborador de las páginas de opinión de 'La Verdad'.

En cuanto a su nuevo nombramiento bajo las órdenes del Gobierno de Rajoy, asegura que «los cambios de gobierno no afectan al cuadro de política exterior de seguridad que siempre deben reflejar intereses comunes». Nicolás Pascual de la Parte añade que en cualquier caso «los embajadores somos los brazos ejecutores, no somos las instancias decisivas».



Nicolás Pascual de la Parte.